



《The Voice》
難出巨星

■ 《The Voice》眾評審及主持齊現身宣傳。美聯社

Adam Levine: 一舉成名 只是童話

前日，美國搖滾勁旅Maroon 5主音Adam Levine、美國性感女歌手Christina Aguilera和Hip Hop男歌手CeeLo Green聯同Carson Daly現身NBC電視台人氣節目《The Voice》的座談會，宣傳新一輯的《The Voice》。座談會上，Adam回應了節目未有出過巨星歌手的抨擊，認為獲冠軍後能夠一舉成名只是童話。

第5輯的人氣歌唱節目《The Voice》即將於9月開鑼，前日，節目中的3位評審Christina Aguilera、CeeLo Green和Adam Levine聯同主持人Carson Daly現身座談會宣傳節目，不過由於評審之一的Blake Shelton要進行演唱會演出而未能一同現身。Christina當日穿上了粉紅色短裙大騷做人身材，最為搶鏡。

Christina和CeeLo於上一輯暫時離開了節目如今再次回歸，Christina表示很開心可以重返評審身邊，並說道：「這裡實在好像一個家庭，我對此十分期待，繼續指導參賽者，與大家一起笑。」她又解釋為什麼會有暫時離開節目的決定：「我是一個不能長期24小時都活在鏡頭前的人，我需要時間喘息及做回自己。我是一位母親，

鏡頭後，我只會穿運動衫及T恤，不塗口紅。我需要時間做這些事。」

不過，《The Voice》被指節目雖然成功、收視成績理想，但就從未出過像Kelly Clarkson這類同樣由歌唱比賽節目出身的巨星。為此，Adam則死撐表示：「節目的目標是為節目上出色的歌手做我們可以做的事，巨星未有出現不代表我們的節目有缺陷，只是並未到時候。獲勝後能夠一舉成名只是童話，大家雖然很想見到它發生，但畢竟始終是童話。」

此外，NBC同日亦公佈了未來大計，計劃找戴安蓮恩(Diane Lane)飾演前國務卿及第一夫人希拉莉(Hillary Clinton)，並拍攝一套4小時的迷你劇。

■ 文：Bosco



■ Adam Levine座談會上為節目辯護。美聯社

■ Christina Aguilera穿粉紅色短裙騷做人身材。美聯社

桂莉芙柏德露

舉家返美國

美國女星桂莉芙柏德露(Gwyneth Paltrow)過往長居倫敦達10年之久，對倫敦深具感情甚至稱之為「第二故鄉」，不過桂莉芙正打算舉家回洛杉磯居住。她和Coldplay主音、丈夫Chris Martin計劃在洛杉磯住至少兩年，相信會在兩名孩子Apple和Moses 9月開學前搬過去。有消息人士透露：「桂莉芙很喜歡住在倫敦，親近家人搬回洛杉磯，但美國是她的家鄉，她想多點親近她的家人。」據悉，桂莉芙會待孩子上高中時返回倫敦，因為她相信英國的教育制度比較好。

■ 文：Bosco

曉治積曼新片

開畫票房不及《狼人外傳》

澳洲男星曉治積曼(Hugh Jackman)主演的新片《狼人之武士激戰》(The Wolverine)在上周四晚間於北美開映後，截至周五共收得2100萬美元，預計到上周末則會有至少6000萬的票房，但比某些預期的7000萬美元差。另外，《狼》片的開畫似乎不及2009年的《變種特攻：狼人外傳》(X-Men Origins: Wolverine)強勢，《狼人外傳》上映第2天便得3440萬的票房佳績。

■ 文：Bosco



■ 曉治積曼在新片中飾演擁有不死身的狼人。美聯社

娛聞雜碎

- 加拿大樂壇天后Celine Dion獲動後前日在魁北克市現身演出。(美聯社圖)
- 韓國人氣組合Super Junior在27及28日於日本開騷，成員藝聲因服役未能一同演出，但依然透過Twitter打氣，又用日語表示了自己對日本粉絲的想念。
- 韓國型男鄭雨盛主演的新片《監視者們》，截至27日共獲得了507萬人次觀看，成為2013年韓國最賣座電影前4位。
- 韓國型男金賢重最近接受訪問，大爆最喜歡的女子組合是Crayon Pop。
- 日本尊尼偶像組合NEWS，前日在東京秩父宮體育場舉行個唱，吸引35000人捧場，但演唱會中途忽然颶起狂風暴雨，演唱會被迫腰斬。散場時，有約逾80人感身體不適，約40人需救護車送院治理。
- 日本女子組合AKB48成員板野友美前日在東京新木場舉行紀念騷僅售第四張碟《1%》，獲二千粉絲捧場，即將離隊獨立發展的板野表示，以後要靠自己感到相當大壓力。
- 日裔女星菊地凜子參演的荷里活電影《悍戰太平洋》下月在日本開畫，昨日她聯同片中飾演其童年的童星蘆田愛菜出席記者會，愛菜在記招上大晒英文，又跟導演表現老友。



■ Celine Dion

官恩娜右眼無故短暫失明

香港文匯報訊(記者 吳文釗)官恩娜(Ella)、陳柏宇與樂隊Kolor昨日參與維園舉行的《關心關愛抗乙型肝炎音樂會》，宣揚預防乙型肝炎知識。剛做完身體檢查的Ella表示正等候報告，她自爆近年患上怪病，右眼會無緣無故失明，看眼科醫生也找不到原因，一度懷疑有腦瘤，現懷疑是偏頭痛引致的不良反應。Ella也不知在甚麼情況下會右眼失明，可以持續數分鐘，也試過拍攝時突然看不到東西，又不敢跟對手透露。問她是否大壓力才有此怪疾，Ella說：「是近年才開始有，但轉新公司後已有好轉。」醫生男友有沒擔心她？她說：「因為他不是眼、腦科，叫我病向淺中醫。」擔心病情會惡化？她說：「都驚。醫生要再深入檢查，因為不知下次視力會否恢復。」

盧巧音老公、Kolor成員Sammi早前網上暗寸余文樂BB開車，昨日他笑道：「我不是暗寸，是真的寸，我連陳茂波也寸。」因樂仔是其老婆前度男友所以抽水批評對方？他說：「我不認識他，與他無恩無怨，只是對事不對人，一般市民都會抽水吧。」是否認為樂仔行為愚蠢？他說：「我不知，但應該要受罰，不過避談他，費事別人亂說。」



■ 官恩娜

黃宗澤擇偶 無須入得廚房

香港文匯報訊(記者 吳文釗)黃宗澤(Bosco)昨日參與麥當勞餐廳開放日，親自入廚房學炸薯條。自言愛下廚的他表示，參觀大集團餐廳廚房正好可以偷師，了解材料如何分門別類擺放。他又謂閒時有約朋友來為菜式試味，而他最拿手煮海鮮，問他選女友是否也要入得廚房，Bosco說：「未必一定要，我覺得廚房是一山不能藏二虎，正如我和媽咪都不可以一齊入廚，一定會嗌大交。」

黃智雯日前被拍到與有錢男友拍拖，曾與她合作《好心作怪》的Bosco表示不知情，但恭喜對方有戀情。何時到他有新戀情？Bosco說：「隨緣啦。大家有沒有好介紹？其實工作開心就得。」此外，《衝上雲霄II》成績突出，曾參與首輯的Bosco表示忙拍劇未有時間收看。有指劇中胡杏兒出場時就拉低收視，Bosco說：「沒關係的，剛巧而已，沒事的。」沒份拍續集感可惜？他說：「不會說不可惜，都是公司安排，我們是公司的資源，看公司如何去分配。」



■ 黃宗澤表示拿手菜是煮海鮮。

嚴爵「飛天鋼琴」 高空獻唱

香港文匯報訊(記者 李思穎 台灣直擊)台灣歌手嚴爵出道四年，前晚首度踏上台北小巨蛋舞台舉行個人演唱會《鋼鐵情人》，全晚「爵」招盡出，不僅大施琴功，又挑戰畢生難度，就是要克服難度，在高空唱歌，公開跳舞，又要在播映片段中演親熱戲，最後都成功過關。嚴爵更風騷公然多謝緋聞女友郭雪芙，女方亦不避嫌大方現身支持。

前晚演唱會上，除了其緋聞女友郭雪芙人到花到外，還吸引了劉若英到來，而蕭敬騰、品冠等亦送贈花牌道賀，全場萬多觀眾坐無虛席。個唱豪華2千萬元新幣製作，最大亮點是「飛天鋼琴」讓嚴爵升空在十公尺高演唱，降落後他也禁不住說：「嚇我一跳！」與此同時，嚴爵要施展舞技，罕有跳舞的他在二名舞蹈員扶持下打了一個後空翻，贏得粉絲掌聲。而播出的愛情故事片段中，嚴爵與女主角有親熱鏡頭，大家難得見到他偷吻女生的畫面。嚴爵說：「克服畏高、公開跳舞、演親熱戲都是我這輩子做過最困難的事前三名。」當晚嚴爵盡顯才華，演奏了四種樂器，又出人情牌請來白安等合唱《打噴嚏》，熱情粉絲紛紛湧到台前握手。

爵在後台會晤傳媒，現場有人叫他除去上衣，女司儀更掀起他的衣服露了一點肚皮。他又穿背心展示「老鼠仔」，但被取笑露出腋毛。問到緋聞女友郭雪芙前來捧場，他表示因為曾為對方擔任過表演嘉賓。今日，嚴爵會來港開記者會宣佈在港展開世界巡迴演唱會。

嚴爵施展舞技，贏得粉絲掌聲。

嚴爵露出腹肌展現健身成果，展示「老鼠仔」。

大騷腹肌健身成果 換上黑色背心的嚴爵露出腹肌展現健身成果，其後嚴



■ 嚴爵在十公尺高的「飛天鋼琴」演唱。

嚴爵「飛天鋼琴」 高空獻唱

